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Sidd Dir der Meenung dass di
jetzeg Regierung fir de Moment

d’Situatioun vum Land am Grëff huet ?
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Sidd Dir der Meenung dass während de nächsten 12 
Méint, “di allgemeng wirtschaftlech Situatioun” 

zu Lëtzebuerg sech…
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Sidd Dir der Meenung dass während de nächsten 12 
Méint, di finanziell Situatioun vun ärem Stoot sech…
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Eléments de réflexion (1.)

12 mois avant les élections législatives il est intéressant de 
constater que les électeurs font preuve d’une sérénité 
certaine et qu’il n’existe pas de climat de méfiance, voire de 
panique au Luxembourg quant aux perspectives 
économiques
ainsi près des 3/4 quarts des interrogés estiment que le 
gouvernement, c’est-à-dire l’exécutif en place, maîtrise bien 
la situation du pays; ce sentiment est plus prononcé chez les 
plus de 65 ans (surtout chez les hommes de cette tranche 
d’âge) et les réticences sont surtout du côté des personnes 
aux faibles revenus
l’avenir n’est pas trop marqué par le pessimisme: il y a 
même un quart des électeurs qui pense que la situation 
économique évoluera favorablement au cours des 12 mois à 
venir, ils sont aussi nombreux à penser le contraire et près 
de la moitié donc estime que la situation demeurera 
inchangée
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Eléments de réflexion (2.)

si ces résultats sont très équilibrés dans leur ensemble, il en 
va de même au niveau des différentes variables socio-
démographiques pour lesquelles aucune différence 
significative n’apparaît
la situation financière des ménages demeurera stable au 
cours des 12 prochains dans l’attente de 78% électeurs et 
18 % estiment qu’elle s’améliorera même; 1 personne sur 
10 s’attend à voir sa situation se déteriorer, surtout les 
personnes aux bas revenus, mais également les 
indépendants
en conclusion pouvons-nous observer que la population des 
électeurs demeure plutôt optimiste pour l’avenir et fait 
confiance aux responsables politiques en place

Luxembourg, septembre 2003
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